

幼教家庭健康和安全管理指南

適用於在社區組織讀「幼兒學習」、3歲幼兒班及學前班的兒童

各位家長：

這個學年和過往任何學年都不一樣，我們知道您想把最好的給予子女。我們感謝您一直以來做的所有努力，確保您的子女健康、快樂、並為面對這個世界而做好準備。我們的幼教課程扮演著如此重要的角色，尤其是現在，當我們城市裏的孩子已經歷了這麼多變故。

為了讓孩子和教職員工在社區組織那些與紐約市教育局（DOE）簽約的幼教課程學習時安全，我們務必遵守新的健康和安全管理程序。新的程序與您熟知的程序可能有所不同，因此我們在此為您提供幫助和指引。在這份資源材料裏，您將找到與您的課程相關的最新健康和安全管理資訊。

本指南的大部分內容是基於在春季和夏季幾個月裏，為必要行業工作者和第一批應對人員的子女提供安全的服務的過程中吸取的教訓和經驗編寫而成。我們藉助那些課程領導者的經驗，並結合聯邦、州和地方指引的內容，編寫了當前這本課程指南，以便所有孩童可以在健康安全的情況下學習。

一條重要的規則是：**如果您的子女生病了，即使症狀輕微，也請讓子女在家裏休息。**

請記住「四條核心」：



每日健康篩查

所有孩童在進入大樓之前，必須完成每日健康篩查，這包括檢查體溫，以及由一名家庭成員回答關於是否接觸過任何感染新冠病毒患者的問題。部分課程可能會採用一套程序，讓您在家庭中完成篩查。而其他課程會在您到達場地時進行篩查。

到校和放學

在教學樓的入口處接送孩子。教職員會在那裏陪護您的子女前往他們的教室。這是為了限制進入教學樓的成年人數量。如果有家庭成員需要進入教學樓，則需要完成健康篩查並且遵照所有的健康和安全管理程序，然後才能夠進入教學樓。此外，年幼的學生應該會使用和其他學生或教職員不同的入口進入教學樓。這是為了防止等待時間過長以及過多的人聚集在一起。

錯開的到校和放學時間

您子女入讀的課程可能會採用錯開的到校和放學時間。這是為了防止等待時間過長以及過多的人聚集在一起。

幼教家庭健康和 safety 指南

適用於在社區組織讀「幼兒學習」、3 歲幼兒班及學前班的兒童

戴口罩

所有職員和年滿兩歲的孩童都需要戴口罩。兩歲以下的孩童不用戴口罩。教學人員會幫助那些無法一直戴着口罩的孩童。在吃飯和休息的時候，不用戴口罩。學生在戶外活動的時候，也可能准許摘下口罩。如果您的子女因為健康原因不能戴口罩，您必須向子女就讀的課程提交一份醫生出具的證明，以便獲得批准。**學生不會因為無法戴口罩而被隔離、停學或退學。但是，如果家庭和孩子一直拒絕戴口罩，他們可能會轉換至遠程學習。**

口罩可以用布料製成的，也可以是用完即棄的外科醫生口罩，要把口鼻部位都遮住。

- 不准使用頭巾和脖套充當口罩。
- 不准使用有呼氣閥或出氣口的口罩，因為呼氣閥讓呼出來的空氣，未經過濾地從口罩裏漏出來接觸到其他人。
- 不准使用遮蓋整張臉或把臉藏起來的面罩，例如滑雪面罩。
- 面罩（ace shield）不能代替口罩。

社交距離

教職員工和學生必須儘最大可能相互之間保持六英尺的社交距離。教學人員可以告訴您他們在各自班級採用的做法，為您提供幫助。

洗手

教職員工和學生在上課時應該多洗手。使用肥皂和水是防止病菌傳播的最有效方法。如果沒有辦法洗手，教學人員會提供免洗消毒液。在以下情況，學生要洗手：

- 進入教室時；
- 從教室的一個區域轉移到另一個區域；
- 吃飯前後；
- 如廁後；
- 從外面回到教學樓；以及
- 手髒的時候。

檢測與追蹤

如果您子女上課的地方有人的新冠病毒檢測呈陽性，您將收到書面通知，告訴您和家人接下來要採取的步驟。如果這個人是在您子女的班上，或者您子女接觸過這個人超過 10 分鐘，那麼您的子女可能需要隔離一段時間。如果您的子女發現是一名密切接觸者，您將收到一封通知信，讓您知道子女的課程地點有一宗確診病例。您可能不需要採取任何後續步驟。我們永遠不會透露新冠病毒檢測呈陽性的人士的個人資料。

隨機檢測

幼教班級的學生（幼兒學習、所有兒童都上 3 歲幼兒班、所有兒童讀學前班）目前不需要參加新冠病毒的隨機檢測。我們敦促各家庭在整個學年定期接受新冠病毒檢測。3 歲幼兒班到 12 年級的教育局學生優先在本市 22 個「紐約市健康和醫院」（H+H）檢測地點獲得檢測。教育局學生不需要帶學生 ID 或註冊入學

幼教家庭健康和 safety 指南

適用於在社區組織讀「幼兒學習」、3 歲幼兒班及學前班的兒童

證明。我們鼓勵學生的家長和監護人帶上他們的醫保卡，但是無論是否有醫保卡，學生接受檢測時都不收費。請參考 [學生和教職員工新冠檢測 \(COVID-19 Testing for Students and Staff\)](#) 頁面，了解 22 個可以優先獲得檢測的地點與詳細情況。

隔離區

每個上課地點都會有一個指定隔離室/區域，以備萬一有學生在上學期間生病時使用。如果您的子女被帶到隔離室/區域，會有人全程監管您的子女。校方會立刻與您聯絡，並請您來接子女。

維護與清潔

上課地點使用的所有空間白天會經常予以清潔，每天晚上也會進行消毒，而且會特別注意經常被觸碰的區域。

通風情況

上課地點在為學生提供服務的每個主要教室應該至少符合下列一項：

- 至少有一扇可以打開的窗戶；
- 一台電風扇，可以給該空間提供空氣；
- 一台電風扇，吹走室內混濁空氣，換入新鮮空氣；或者
- 一台通風設備，讓調節的空氣流通到需要的地方。

食物服務

教育局給社區提供餐飲的地點 (schools.nyc.gov/freemeals) 只在上學日下午 3:00 至 5:00 開放，提供「拿了就走」餐飲。歡迎社區所有人來領餐。

遠程學習設備

在此提醒您，如果您的子女需要一台設備遠程學習，您需要填寫一份 [遠程學習設備要求表格 \(Remote Learning Device Request Form\)](#)，或者打電話給幫助台尋求協助，718-935-5100。如果您不知道您子女的 OSIS 號碼，您應該在填表的時候，在輸入 OSIS 號碼的框內全部填寫九 (9)。在臨時居所居住或沒有互聯網的學生將優先領到設備。

如果您對於此處分享的信息有任何問題，請您子女的課程負責人聯絡，查詢詳情。如果您子女在學區學校或學前班中心入讀課程，請查看 [此處](#)，查看 **2020-2021 學年學校重開家庭指南 (School Re-opening 2020-2021 Family Guide)**。像以往一樣，如果有紐約市民擔心自己是否感染了新冠病毒，我們鼓勵他們去接受檢測。

讓我們齊心協力！

紐約市教育局
紐約市教育局幼兒教育處